

## **11 декабря 1994 года — начало Первой чеченской кампании**

11 декабря в кадетском корпусе школы 1788 прошел митинг и Урок мужества, посвященный вводу российских войск на территорию Чеченской Республики; началу крупномасштабных боевых действий, продлившихся до августа 1996 года; Хасавюртовскому соглашению (31 августа 1996 года) и выводу федеральных сил.

Наталья Сабирова кратко осветила предпосылки конфликта: распад СССР и ослабление централизованной власти (начало 1990-х); провозглашение независимости Чеченской Республики Ичкерия (1991); рост криминала, незаконных вооружённых формирований, захват заложников; попытки федерального центра восстановить конституционный порядок и контроль над территорией. Привела примеры лиц войны: примеры мужества:

- Легендарный генерал Борис Громов- завершил последнюю войну СССР и пытался предотвратить первую чеченскую
- Игорь Чмурев — советский военнослужащий воздушно-десантных войск, участник афганской войны, Герой Советского Союза, житель поселения Внуковское, частый гость школы 1788.

Кадеты-юнармейцы узнали почему важно помнить о событиях 1994–1996 годов. В чём заключается долг военнослужащего и чем он отличается от обычной работы. Как можно предотвратить подобные конфликты в будущем. Что значит «мужество» в мирное время. Как мы можем выразить уважение к тем, кто выполнял служебный долг.

Прошла минута молчания в память о погибших (военнослужащих, сотрудниках правоохранительных органов, мирных жителях).



